



“三中路”(中央路-中山路-中山南路)改造新建的一个个港湾式公交站非常大气,但是“牺牲”的却是慢车道与人行道,有市民调侃说今后骑车要靠技术了。最可怕的是,在人行道、非机动车道混合路段为了“面子”还统一用上“高贵”的花岗岩砖,碰上雨雪天,市民一不小心就会滑倒,粘得不实的砖还可能成为“水地雷”。

昨天,记者把该情况向相关部门作了反映,市政部门表示他们也注意到了这个问题,正在开会协商。昨晚,记者接到市政部门的回复,称快报的建议很及时,市建委主任周金良刚才在紧急会议上表态,凡是有条件的人(人行道)非(非机动车道)共面的路段将全改成沥青铺设。

花岗岩砖中看不中用,在快报建议下相关部门昨晚紧急改方案——

三中路人车混行道改铺沥青

公交站挤掉非机动车道

“三中路”改造中,变化最大的就是港湾式公交站台,“四个轮子”跑得是快了,可是却苦了“两个轮子”的。

其实中山东路改造后,这一弊端就已凸显,非机动车与公交车共用一个车道,而“三中路”改造中并没有多大改善。比如,张府园到新街口这段路有两个港湾式公交站,一个是三元巷站,一个是新街口南站,非机动车道全被侵占,骑车的人不是要攀上人行道,就是要与公交车抢道,既危险又不方便。骑车的张先生一脸无奈地告诉记者,“我不知道以后怎么骑了,一会上一会下的,而且这个砖,下雨很滑的。”

由于新街口南站人行道还在铺着地砖,非机动车都在港湾式公交站前穿越,等车的市民也觉得不安全,

铺花岗岩砖带来隐患

据介绍,人车混行道与人行道,用的是清一色的花岗岩地砖,就连专家都认为太奢侈了。“这么好的砖,在家里铺还差不多,发达国家都不会这么做。”一不愿透露姓名的交通专家称,国外的人行道都是非常简洁的。该专家认为,人行道与非机动车道一定要分开,国外还用不同的颜色区分,“注重的是实用而不是‘面子’。”更有专家直言:“一条标准的城市道路应包括机动车道、非机动车道和人行道三部分,三者缺一不可。现在少了非机动车道,把非机动车‘逼’上人行道,人车混行,而且还匪夷所思地用上花岗岩砖,难道就不考虑后果吗?”

据了解,这种看上去漂亮的花岗岩地砖确实非常昂贵,一平方米要80~90元,是面积沥青铺设的近两倍。

有条件的全改铺沥青

昨天下午,记者就此把了解到的情况如实向相关部门作了汇报。在快报记者的建议下,经过紧急开会讨论研究,这个问题目前已得到了圆满解决:凡有条件的人非混行的路段全改成沥青铺设。

据了解,昨天下午,市政部门本身也意识到了问题,专门召集了施工单位,不过他们讨论的是花岗岩地砖的接缝问题。每块砖,砖与地,砖与砖之间都是用水泥相接的,水泥需要一个固化时间,大约10小时,现在不可能封起来不让行人走,所以本身就有问题,一些地砖没粘好的,在重压下,比如车子碾压,就非常容易断裂。但是下午接到快报记者的反映后,引起他们的重视,在新一轮会议讨论中,再次否认了前面的整改方案。至18:15左右,记者得到信息:刚才开会已定下来了,凡是有条件的人非共面的路段将全部改换成沥青铺设,里子比面子更重要。快报记者 毛丽萍 鲍铭东

沿线多个公交站“大挪移”

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京市客管处获悉,“三中路”沿线的港湾式公交站台已经基本建成,相应各站台停靠的公交线路也已基本确定下来,市民可以按图索骥去乘车。

据了解,公交站点变化最大的还是中央门南站和许府巷站,中央门南站路西侧增加停靠了25路公交线路,而路东侧则计划一分为二,将Y1路、1路、28路、33路、45路、56路、801路停到中央门立交桥桥上桥口东侧的中央门南站位置(目前该站还未建成),将剩下的8路、15路、25路、30路、35路、38路、815路、802路、813路停在中央门298号门前,由于上桥口东侧站还未建好,目前暂时都停在中央门298号门前的站上。许府巷站路西侧则向北移动了一点,改到了建设新村门前,原来的路西侧两个许府巷站合二为一,停靠Y1路、1路、8路、15路、22路、25路、28路、30路、32路、33路、35路、38路、56路、117路、801路、802路、819路、815路、813路,路东侧位置仍在地铁4号出口北侧。公交总公司路西侧站台向北移至时代超市门前,欲换乘地铁应该到该站下车,增加了1路、33路、Y1线,原路西的老站点撤销与玄武湖公园站并站。玄武湖公园路西侧站台则北移80米到南京国际大厦门前。此外,鼓楼北路路西侧站点设在金峰大厦北侧,原南北两个站点合二为一,升州路是将原升州路、张府园站合并而成,路西侧位于南浦厅农业信用联社门前,路东侧位于南浦厅对面。

中央路新栽的梅花树成拦路虎

不久前公布的“三中路”绿化方案令人期待,按照方案,这条路今后将一年四季有花可赏,而且既美丽又有香气的梅花、桂花等都得上路。这两天,部分地段的绿岛里已经开始种植物,然而,记者发现,窄小的绿岛容不下“大树”,中央路刚种下去的梅花树竟然成了“拦路虎”,过往的公交车与骑车市民频频被枝条刮伤。



中央路刚种下去的梅花树“伸手”伤人。快报记者 赵杰 摄

树枝侵占快慢车道空间

昨天上午8点,正是上班高峰。中央路上车来车往,记者乘坐30路公交车由中央门往南,行驶到“公交总公司站”附近时,突然车窗前面伸出几根树枝,司机吓了一跳,赶紧往左打方向盘,可树枝还是刮到了车前面的后视镜。

记者看到,碍事的是十几株枝条横生的树,虽然光秃秃的没几片叶子,但占据的空间可不小,偏偏绿岛又特别窄,只有一米左右,树冠远远超过绿岛范围,两边至少分别侵占了一米多。公交车一辆接一辆,几乎每辆过来都会擦到树枝,有些车后视镜背面,已经有一条条很明显的白色刮痕,有些细弱的枝条在不断的撞击中已经折断。骑车人也频频中招,一名骑自行车的女孩没留神,“叭”地被横在面前的树枝

打在脸上,还有一根细树枝戳在了头上,她气急败坏跳下车,好不容易才解开缠在树枝上的头发。后面的人有了教训,远远就绕道而行,原本就不宽的慢车道,到了这儿就成了一个更窄的“瓶颈”,让高峰期本来就拥堵的路更加不畅通。“这条路是主干道,每天来来往往的人这么多,刮一下还没什么,万一不小心戳到眼睛怎么办?太危险了!”又一名“中招”的过路市民指责。

虽然很漂亮,但是太碍事

“那是梅花树,到了春天枝头开满花,这边可就漂亮了。”不远处,园林工人们正在忙碌,一位工人告诉记者,特意选的都是几年生的大树

苗,这样才出效果。“那边十几株都是梅花,这边种的是桂花,都是又香又好看。”在花枝中穿行,听起来确实很美。但如果这个场景搬到马路上,可就成了碍事,而且充满了危险。“刚种下去,还没来得及修剪。马上要把旁边的枝条全都剪掉,让它往上长。”园林工人这样解释。不过,据记者现场目测,如果将伸出绿岛外的枝条全剪掉,原本直径三米左右的树冠将缩为一米左右,还会漂亮吗?

此外,梅花的“邻居”桂花树,虽然“不胖”,但个头太高,也招来了市民质疑,“太高了,三四米,那种那么密就像一道绿墙,都看不到旁边车道了,感觉很压抑,好像

在一条窄窄的巷子里骑车一样。”“马路上多增加绿色是好事,但是也应该因地制宜,别的路段种的矮小花灌木不也挺好,干吗选那么大的树苗。”市民建议,至少别超过绿岛范围,不能让原本起到美化道路作用的植物,却变成了给交通添堵。

快报记者 孙兰兰

■ 编后

“三中路”的改造接近尾声,“景观路”已凸显出来,光洁照人的人行道、漂亮的绿岛……就在大家期待南京又一条景观路诞生的同时,我们接连看到不少“瑕疵”。

当然,我们不怀疑有关部门和专家的能力与智慧,虽说智者千虑必有一失,但如此庞大的工程一旦出现问题,哪怕是一点点,所带来的后果和代价都是巨大的。如果改造前能把这些“犄角旮旯”的细节想得更细、更周全、更人性化点,这些问题都可以避免,也不会再耗费大量的人力物力财力去“返工”。

民生工程还是要从民生出发,切不可让它中看不中用。



南京鼓楼医学研究所 中国性学会 技术推广单位

疫苗埋植 速治男女病毒感染疾病

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情病变及癌变。近日,鼓楼医学研究所泌尿中心隆重推出该成果。

新成果:超可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

新突破:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位,经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

新奇效:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费)

专家提示:得了湿疣、疱疹要及时到国家专业性医疗机构诊治。 **外地患者随治随走**

生殖医学诊疗中心 (中国南京湿疣、疱疹定点单位) **专家热线:025-86561238**

地址:南京市上海路1号鼓楼医学研究所二楼(省水利厅大厦南侧)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下车

>>>相关链接

治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:“枫苓合剂”是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的中药,可替代手术和西医放疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。

上海市卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,南京中医药大学大田路门诊部为枫苓合剂项目指定医疗机构,也将定期、组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。

专家预约热线:400-601-1567

咨询热线:025-84488400

江苏施尔美整形医院